

T06

今日潍坊

## 母爱无边

母亲节这天,你会用什么方式表达对母亲的爱呢?本报联合佳乐家超市推出母亲节征文以来,收到众多读者来信。他们希望通过手中的笔,为母亲送上一首赞歌。

## 特别的爱给特别的您

亲爱的妈妈:

您好。转眼间,我已经14岁了。这是我第一次给您写信。想说的话很多,却不知道从何说起。

最近总会想起我上初中前的事情,你那时为我付出了多少辛苦!妈妈,又一个母亲节到了,我总想用一种特殊的方式表达对您的爱与感激。由此,我想起了给你写一封感恩信。礼轻情意重,希望您接受这份礼物,希望您快乐幸福。

记得您说过,上幼儿园时我不爱吃,瘦瘦小小的。为此,您想尽了办法,每天去市场买新鲜的菜,变着花样的为我做各种好吃的饭菜。好在,没有浪费您的爱心与努力,我终于爱吃饭了,也长高了长胖了。于是,在我的饮食上您更加注意了。直到现在,我们家的饭桌上还是很丰盛。其实妈妈,您放心吧,我会好好吃饭的,没看我长的又高又壮吗?

上小学四年级时,我看有同学会骑自行车,也想学。您是不想让我学的,但禁不住我的一再要求,就答应了。爸爸工作忙,教骑自行车的任务就落在了您身上。一开始骑,哪那么容易。我在前边骑,您在后边扶着。几圈下来,您已是满头大汗。但看我兴致盎然的样子,不顾自己的辛苦,笑着让我再来。我一遍遍跌倒,但却没有跌倒。因为您时刻紧盯着我,宁肯自己摔着也决不让我受一点点伤。终于,我学会了骑自行车,您却还

是不放心,不让我自己骑出去。直到我上初中,您觉得我大了,可以放心了,我才获得了独立骑车的权利。其实,妈妈,我知道您的好意。谢谢您。

我上初中了,您更关心我的成长,天天嘱咐我要尊敬老师团结同学好好学习。有时我也想,您可真唠叨,我都是个初中生了。现在我理解您了,因为您爱我,希望我做到最好。我取得了成绩,您同我一同笑;我生活中有烦恼,您同我一起解决。妈妈,我从您那儿得到的太多太多,作为儿子的我却不能给您哪怕是一丝的回报。有时您会说,只要我认真学习,踏实做人就是您最大的幸福。妈妈,我懂了,我一定听您的话,做好分内之事。

妈妈,儿子现在长大了,也懂事了,请您不要再为儿子操太多的心。相信儿子,也相信您的培养,我开开心心快快乐乐长大的,也会成功的。

在人生漫长的旅途上,是您给予我最真切的关爱;在成长的过程中,是您对我嘘寒问暖,时刻忘我无私奉献;在生命的历程里,是您孜孜不倦地教导着我为人处世的道理;在我烦恼时,是您想尽办法解决一切。母爱是伟大的,母爱是无私的,母爱如生命之泉永不停歇。感谢母亲!

妈妈,谢谢您!祝您一切顺利!

永远爱您的儿子孙嘉璇  
2013.5.8

## 给妈妈的一封信

## 长大后我就成了你

亲爱的妈妈:

您好。这是女儿33年来写给您的第一封信。心中思绪万千,下笔如有千言。

闲来无事,揽镜自照,竟然发现母亲不少白发。不由心中一动,您头上的白发是何时添的?我枉为人女,竟然没有注意到。但我却知道,33岁时的您是孝顺父母公婆的女儿与儿媳,是辛苦操持家务的主妇,是两个女儿的妈妈,也是努力工作的“三八红旗手”。您的生活既忙碌又充实。记得您说过,那时候工厂里忙,过年都不休班,爸爸又不在身边。您忙着工作拖着孩子,想想那是何种景象。犹记得您以轻松的语气说起曾经在工作时被碗粗的竹竿砸到头,被泡丝的缸砸肿脚。现在想起来您真是遭罪了。

还记得小时候,我和姐姐都与爸爸亲,经常惹您生气。现在觉得真是可笑。世上只有妈妈好。有谁能比得过母亲的恩德?现在想想,您默默地为我做了多少事。尤其是上高中后,您每天五点半就起床做饭,一做就是三年。还要关心我的学习关心我的一切,特别是高考那三天,我感觉您比我还累。不管怎样,我上大学了,然后又参加了工作。工作前,我还是比较省心的。虽说没考个好学校,但还是通过考试当上了教师。转眼到了工作的第三年,和我同时分配到乡下的同学都回了城,我也着急起来。回想起来,那是的您应该比我更着急。女儿离家70多里,到周末才能回家,吃住的条件都不好。哪一件事你不挂在心上?好在,我顺利的调回了县城,您和爸爸终于松了一口气。记得那时您脸上总是带着笑容,实实在在为

我能回家高兴。

工作顺利了,年纪也到了谈婚论嫁的时候。我一直记得结婚那天您对我说的话:要幸福。是的,妈妈,有您的爱,我很幸福。

二十岁的时候曾幻想,我将来的生活一定要和您不一样,起码不会只围着家庭孩子转,要有自己丰富多彩的生活。现在看来,我也是普普通通的小女子,认真工作,安心生活,希望家人健康,孩子快乐成长。于是,与您33岁时一样,每天过着平淡的日子,按部就班的做着该做的事。尤其是作为母亲,我真切体会到了不易。怀瑞宝时,我的体重呼呼的长,最后到了170斤,穿鞋都困难,走路也很闷。我同事都笑话我,再胖,办公室的门都进不来了。不管怎样,我顺产生下了瑞宝,她很健康,我们都很高兴。坐月子时,妈妈,是您照顾孩子,让我多休息。您六十岁了呀。为了我和宝宝,您真是辛苦了。谢谢您!瑞宝现在三岁了,越来越调皮,也越来越不听话。但孩子的心做不得假,她最粘最亲的人就是您,因为您和她待在一起的时间最多。

妈妈,虽然我已经成家,虽然已身为人母,但还没有独立没有完全离开您的怀抱。同事们说我幸福,因为离妈妈近。我也觉得幸福,因为有您这个强大的后盾。您给我包容,您给我慈爱,您给我慰藉,您给我希望,您给我力量!

妈妈,山高水深不如母恩。愿您的生活萦绕芳香醇厚的甜蜜,愿您的眉间满是盈盈的笑容,愿您的心田揉进我全部的祝福!妈妈,我爱您!妈妈,谢谢您!

女儿陈静敬上  
2013.5.8